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b) obdélnik neni kosodélnik,

Vis pro¢?

a) Ctverec neni kosoltverec,

¢) kosoltverec neni kosodélnik.

Cviéeni

a
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Naértni kosodélnik, obdéInik, kosoctverec a tverec. V kazdém z téchto rovnobéz-
nikd vyzna¢ vSechny osy soumé&mosti a zapis, kolik jich je.

Naértni a pojmenuj rovnobé&Zznik, pro ktery plati:

a) Zadny vnitini dhel nenf pravy a viechny strany jsou shodné.

b) Vsechny vnitini Ghly jsou pravé a sousedni strany nejsou shodné.

c) Sousednf strany nejsou shodné a Zddny vnitini dhel nenf pravy.

d) Sousedn{ strany jsou shodné a viechny tihly jsou pravé.

e) Sousedni tihly jsou shodné, ale sousedni strany nejsou shodné.

f) Sousedni strany jsou shodné, ale sousedni tihly nejsou shodné.

Rozhodni, zda platf; pi§ ano — ne:

A B
a) Kosodélnik je Ctytdhelnik. obdélnik.
b) Kosoctverec je ctverec. Ctyrihelnik.
¢) Obdélnik je rovnobéznik. kosoctverec.
d) Ctverec je kosodélnik. rovnobéznik.

Na obrézcich je obdélnik KLMN a kosodélnik PRST. Oba tyto rovnobéZzniky maji
délky stran 3 cm a 2 cm.

N M E :
K A 75 P R

a) Zapis thlopficky obdélniku. Kterd z nich je del3{?

b) Zapis thlopficky kosodélniku a urci, kterd z nich je del3i.

Pokud si nejsi jist, zkontroluj sviij odhad méfenim.

Zkus nakreslit rovnob&Znik ABCD, ktery m4 pravy thel jen pfi vrcholu A.

Zméf @

E Rysuj, :

a) Sesi
b) Uré
¢) Vra

thle

E Kresli s
a) Mz
b) Vyjr

Cviceni

ﬂ Zapis n
a) thloj

c) tuhloy
Rozhod
a) Rovr

b) Rowi

¢) Rovr
Ctver
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t&chto rovnob&z-

i vrcholu A.

Zmé¥ a zapis délky dhlopfitek rovnob&zniku.

a) £ ]

B Rysw, méra odhaduj!
a) Sestroj étverec ABCD, ktery ma délku strany 5 cm.
b) Urdi velikost thlu, ktery svirajf jeho Ghlopficky.
¢) Vrat se k rdmecku na str. 47. Odhadni a zapis, ve kterych rovnobéZnicich nejsou
dhlopficky k sobé kolmé.

B koesti si obrazky!
a) Miize byt n&jaky rovnob&znik osové soumérny podle thlopficky?
b) Vyjmenuj takové rovnobézniky.

Cviceni
ﬂ Zapi$ ndzvy téch rovnobézniki, ve kterych plati, Ze
a) dhlopiicky majf stejnou délku, b) thlopficky se navzdjem pili,
¢) thlopFicky jsou k sob& kolmé, d) thlopiicky nejsou k sobé kolmé.

Rozhodni, zda plati nasledujici véta; pis ano — ne a své rozhodnut{ zdivodni:
a) Rovnobéznik se tyfmi shodnymi stranami je vZdy Ctverec.
b) RovnobéZnik se &tyfmi pravymi dhly je vZdy Ctverec.
¢) Rovnobéznik, ktery md navzdjem kolmé a stejné dlouhé dhlopficky, je vzdy
ctverec.
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